

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Dalton Trans.*, 2016, **45**, 19529

DOI: 10.1039/c6dt90217k
www.rsc.org/dalton

Correction: Characteristics and reactivity of ruthenium–oxo complexes

Tomoya Ishizuka, Hiroaki Kotani and Takahiko Kojima*

Correction for 'Characteristics and reactivity of ruthenium–oxo complexes' by Tomoya Ishizuka *et al.*, *Dalton Trans.*, 2016, **45**, 16727–16750.

The authors regret that eqn (4) in the above article contains a typographical error. The enthalpy change (ΔH°) in the equation should be the difference between $\text{BDE}_{\text{C-H}}$ of substrate and $\text{BDE}_{\text{O-H}}$ of oxidant. The correct equation is shown below. This correction does not affect the discussion or conclusions of the original article.

$$\Delta H^\circ = \text{BDE}_{\text{C-H of substrate}} - \text{BDE}_{\text{O-H of oxidant}} \quad (4)$$

The Royal Society of Chemistry apologises for this error and any consequent inconvenience to authors and readers.

Department of Chemistry, University of Tsukuba, 1-1-1 Tennoudai, Tsukuba, Ibaraki 305-8571, Japan. E-mail: kojima@chem.tsukuba.ac.jp

